
　『おしらせ』では、「募集」「講座・
催し」「スポーツ」「生活」「福祉」「健
康」「その他」の７つのインデックス
に分け、市に係る最新情報をお届けし
ています。また、“図書館だより”や“不
用品データバンク”など、毎月お得な
情報も掲載中です。さらに、『情報ワ
イド』は、おしらせ版ワイドとも言え、
新しい制度の紹介など、重要な内容を
できるだけわかりやすくお伝えできる
ように心掛けています。

広 報たきかわが

　主に、前月号の発行日以降に取材し
た出来事から５つをピックアップし、
ご紹介しています。
　また、「みんなの写真館」のコーナー
では、市内で撮影された写真を募集し
ています。参加型のコーナーとして人
気ですので、あなたも応募してみませ
んか。

　「CIR のつぶやき」、「みんなのタキ
カワ」、「今月の表紙」、「編集後記」は
毎月掲載ですが、メインは月ごとに掲
載内容が変わります。

　市立病院のスタッフにスポットを
当て、健康や病気などの豆知識を紹
介するコーナーです。
　専門的立場からの情報はとっても
役立つものばかり。また、下段には
休日当番医情報も掲載していますの
で、緊急時はこちらをご覧いただく
と便利です。

こ
ち
ら
も
要
チ
ェ
ッ
ク
！

【顔】４月・８月・12月
【市長雑感】６月・10月・２月
【市民の声／おすすめレシピ】７月・11月・３月
【豆・知・識／おすすめレシピ】５月・９月・１月

05　たきかわら版

06　取材写真アルバム

04　身
み み

診より通信
できるまで
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みんなの伝言板
　市民の情報交換の場として、
市内で活動するサークルなどの
会員募集や催しなどを掲載し、
皆さんのコミュニティを支援す
ることを目的としたコーナーで
す。
　掲載を希望される方は、毎月
８日（必着）までに、はがき・
FAX で企画課に送付ください。
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おし
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情報
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特集

表紙

　『特集』は表紙をめくると最初に目
に飛び込み、注目度も高いことから、
担当として最も気合いの入るコーナー
ですが、テーマがなかなか決まらず、
時間を要してしまうこともあります。
　そもそもテーマは３つのパターンか
ら決定しています。
①担当課から依頼を受けたテーマ
②毎年定例のテーマ
　（干支：１月号、市政執行方針：４月号）
③フリーのテーマ
この③のとき、何を伝えるか、どのよ
うに伝えるか、頭を悩ますことがある
んです。まさにその様子が４ぺ－ジで
描かれていますので、ぜひ、ご覧くだ
さい。

　『表紙』は季節ものや時事ネタ、特
集などを取り入れた写真を採用してい
ます。広報紙の顔であり、一番に目が
留まることから、撮影にも力が入りま
す。ちなみに、令和２年度の第 67 回
北海道広報コンクールで初めて特選を
受賞しました。

ＬＩＮＥアンケート結果
　次年度は広報たきかわの紙面改編を控えてい
ることから、今年３月に LINE アンケートを実
施しました。
　おかげさまで 733 人もの方々からご回答を
いただきました。この場を借りて結果の一部を
ご報告させていただきます。

「声の広報」ご存じですか？
　「まちの情報を知りたい…」と目の不自由な方々
の強い願いから始まり、昭和57年６月「声の広報」
が誕生。毎月発行される広報たきかわを「声の広報
婦人ボランティア」で朗読し、カセットテープに録
音・編集して、目の不自由な方へまちの情報をお届
けしています。

【設置場所】市立図書館、市役所６階企画課
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でも、その前に・・・
　皆さん知っているようで、知らないかもしれない「広
報たきかわ」の紙面構成を振り返ってみませんか。
　広報紙は大きく６つの内容に分けられ、これらを３
人で分担し作成していますが、誰が担当しても同じ質
の広報紙を作れるよう、毎月担当を交代しています。

　毎月お届けしている広報たきかわ。これまでに大変多くの方々
のご協力をいただきました。この場を借りてお礼申し上げます。 
　また、毎号楽しみにしていただいている皆さん、心から感謝し
ております。
　今回は、「広報たきかわ」をより身近に感じていただくために、
制作側に焦点を当てた特集を組んでみました。「広報たきかわ」
が制作される行程（ウラ側）をご覧ください！

や さ
う

私たちが
広報担当
です！
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